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EQUAÇÕES TRIGONOMÉTRICAS - 2011
PARTE I: Sem restrições de intervalo. Soluções em U = R.
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PARTE II: Com restrições de intervalo. Os valores da solução deverão pertencer ao intervalo definido.

1) Resolva as equações no intervalo 
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2) Resolva a equação 
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3) (UNIFOR-CE) No intervalo 
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a) 2                              b) 4                          c) 6                          d) 8                        e) maior que 8

4) Resolva as equações no intervalo 
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5) Resolva a equação 
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6) Resolva a equação 
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7) Resolva a equação 
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8) Resolva a equação 
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